

见证基督 (路 24:44 -49)

耶稣对他们说，这就是我从前与你们同在之时，所告诉你们的话，说，摩西的律法、先知的书、和诗篇上所记的，凡指着我的话，都必须应验。于是耶稣开他们的心窍，使他们能明白圣经。又对他们说，照经上所写的，基督必受害，第三日从死里复活。并且人要奉他的名传悔改赦罪的道，从耶路撒冷起直传到万邦。你们就是这些事的见证。我要将我父所应许的降在你们身上，你们要在城里等候，直到你们领受从上头来的能力。

亲爱的弟兄姊妹们，慕道的朋友们，平安！诗歌颂赞复活得胜的主使我们灵魂苏醒，我们曾一同思想基督是得胜君王凯旋进锡安圣城，为了成为代替我们死的赎罪羔羊，祂忍受十字架的苦难，死后第三日复活。我们信主受洗在人前承认基督是我们的救主，也是我们生命的主。天上地上都有极大的喜乐，看不见的天使天军也都一同来庆贺他们愿意一生跟随基督，事奉基督，为基督作见证。我们所事奉的基督是从死里复活以大能显明是神的儿子的救主。

复活得胜主，荣耀属于你，你已征服死权，得永远胜利。我们今天要继续传讲基督复活的信息。两千年前基督复活了，如今活在信主的人的心中，主复活后向门徒多次显现，解释旧约圣经中记载关乎基督受难，复活的信息。让我们一同低头祷告。

对犹太人而言，摩西的律法、先知的书、和诗篇乃是指着全本旧约圣经。

一、摩西的律法

犹太人认摩西是他们的宗教领袖。在犹太人眼中摩西是第一也是最大的先知。耶稣说，你们信摩西，因为他书上有指着我的话。你们若不信他的书，怎能信我的话呢？(约 5:46-47) 律法是神对人的要求，是罚恶赏善的根据。然而，犹太人看不见耶稣比摩西更配多得荣耀，摩西是仆人，基督为儿子，治理神的家。(来 3:3-6) 摩西曾说，将来有一位像他一样的先知要来到人间，他劝以色列的百姓听从这位先知。(申 18:15-19) 彼得在使徒行传中说到基督就是这位先知。(徒 3:22-26)

摩西的律法书主要的功用是甚么？律法叫人知罪。(罗 3:20) 叫普世的人都伏在神审判之下。(罗 3:19) 律法的要求是甚么？律法的要求是：「尽心、尽性、尽意、爱主你的神。这是诫命中第一，且是最大的。其次也相仿，就是要爱人如己。这两条诫命，是律法和先知一切道理的总纲。」(太 22:36-40) 谁能达到律法的要求？只有基督能达到律法的要求。耶稣说：「莫想我来要废掉律法和先知，我来不是要废掉，乃是要成全。」(太 5:17) 因为基督成全了律法的功用与要求，如今我们可以因着信进入恩典中，过犯得以赦免。因为律法本是借着摩西传的，恩典和真理都是由耶稣基督来的。(约 1:17) 律法引人到基督面前来，「律法是我们训蒙的师傅，引我们到基督那里。」(加 3:24) 律法是影子，本物的真像是基督。(西 2:17)

新约时代的信徒不受律法的定罪、控告、捆绑。这是何等的恩典。然而，我们在复活的生命中得以挣脱这一切后，行事为人要与所蒙的恩召相称。求神开我们属天的眼睛，使我们如同瞎子的眼，从迷蒙黑暗中得以看见。(赛 29:18)

二、先知的书

徒 3:24「从撒母耳以来的众先知，凡说豫言的，也都说到这些日子。」先知是代替神人说话的人，

并不一定是说豫言，乃是从神那里听到甚么就说甚么的人。圣经中的先知书乃是讲到有先知托付或职分的属灵人，被圣灵感动将神的话记载下来，后来汇编而成旧约圣经的先知书。

撒母耳以前也有先知，但没有先知的职分。他们为神说话，但主要的工作不是作先知。譬如神也曾宣称亚伯拉罕为先知，但是更重要的是亚伯拉罕是万国之父，是神的朋友。(创 20:7) 雅各也曾将未来将要发生的事告诉他的众子，但雅各是以色列人的列祖。(创 49:1) 神也称亚伦的姊妹米利暗为女先知，在以色列人过红海后她率领众妇女配合摩西歌颂神的行列。(出 15:20) 神称摩西为先知，但是摩西主要的工作是颁布律法，并带领以色列人出埃及。(申 18:18)

撒母耳兼士师、祭司、先知功能于一身，是神所立的先知。(撒上 3:2) 撒母耳不但记载大卫的后裔中将要出现弥赛亚，并且指明大卫的子孙将要永远坐在大卫的宝座上。(撒下 7:13) 大卫的后裔就是亚伯拉罕的子孙，乃是指着基督。(加 3:16) 先知书讲到基督要受害，第三日从死里复活。但是人看不懂这书上的记载，就像埃提阿伯的太监看不明白以赛亚书一样。(徒 8:31)

当时门徒也不明白豫言，直等到耶稣开门徒的心窍，使他们能明白圣经。(路 24:45)

1 基督是大卫的后裔

大卫的苗裔。(亚 6:12)

2 基督是公义的王

公义的苗裔，执掌王权，行事有智能，在地上施行公平，和公义。(耶 23:5)

2 基督被卖

三十块钱卖给窑户。(亚 11:13)

3 基督被杀害

弥赛亚要在耶路撒冷预定的日子被剪除，一无所有。(但 9:26)

4 基督为罪人死

因受欺压和审判谁想他被夺去。至于他同世的人，谁想他受鞭打，从活人之地被剪除，是因我百姓的罪过呢?(赛 53:8)

5 死后第三日复活

人子第三日从死里复活是约拿的神迹所豫表的。(太 12:40)

6 神亲自寻找亡羊

主耶和華如此说，看哪，我必亲自寻找我的羊，将他们寻见。(结 34:11)

三、诗篇

诗篇是圣灵透过作诗的人表达出人与神亲密的在灵中交通，诗篇为耶稣作见证。

1 父神离弃基督

我的神，我的神，你为甚么离弃我。(诗 22:1)

2 群众弃绝基督

他把自己交托耶和華，耶和華可以救他罢，耶和華既喜悦他，可以搭救他罢。(诗 22:7,8)

3 骨头都脱了节

我的骨头都脱了节。(诗 22:14)

4 临死精力耗尽

我的精力枯干，如同瓦片，被安置在死地的的尘土中。(诗 22:15)

5 钉死十字架上

他们扎了我的手，我的脚。(诗 22:16)

6 骨头都能数过

我的骨头我都能数过。(诗 22:17)

7 分外衣为里衣拈阄

分了他的外衣，为他的里衣拈阄。(诗 22:18)

8 后裔事奉他

他必有后裔事奉他，主所行的事必传与后代。(诗 22:30)

9 公义传给万民

他们必来把他的公义传给将要生的民，言明这事是他所行的。(诗 22:31)

10 大卫的主

大卫称他的后裔为主。(诗 110:1)

11 主的骨头不折断

一根骨头也不折断。(诗 34:20)

12 苦胆作食物

他们拿苦胆给我当食物。(诗 69:21)

13 拿醋给主喝

我渴了，他们拿醋给我喝。(诗 69:21)

14 主必复活

不叫你的圣者见朽坏。(诗 16:10)

15 我们也必复活

因为你必不将我的灵魂撇在阴间。(诗 16:10)

16 肉身复活变成主的荣形

至于我，我必在义中见你的面。我醒了的时候，得见你的形像，就心满意足了。(诗 17:15)

最近从德国莱比锡短宣回来，在那里我们用圣经的启示指出耶稣基督是创造宇宙天地的真神，许多听见的人接受耶稣为救主和生命的主，他们将他们的一生放在主的手中，让主的能力从他们的生命中显明出来。十九世纪欧洲的一个城市中发生一件不寻常的事，有一天一位年轻人来到一间以拥有最巨大且完美的管风琴而出名的教堂，要求想听一听一首名曲透过这管风琴所产生的效果。管教堂的人坚决地拒绝这年轻人的请求，告诉他，这琴只让特定的人弹。这年轻人耐心地告诉这管教堂的人说，他是从很远的地方特别长途跋涉来试试一首曲子藉这琴音所发出的效果。经过他再三的请求，这年轻人终于得以坐在琴的椅子上观赏这琴。但是当这年轻人注目在琴键上时，他又再度请求能否让他弹一下。管教堂的人也勉强答应了。当这年轻人的手指头运转于琴键之间时，整座教堂充满了震撼人心的琴声，美妙的音乐在空中如同行云流水般。一曲结束以前已经吸引了许多的听众来到教堂。弹完后，这年轻人就默默地离开了。管教堂的人问周围的听众，这人是谁时？有人告诉他，这人是与莫扎特 (Wolfgang Amadeus Mozart) 齐名的十九世纪最有名的风琴和作曲家。他就是莱比锡交响乐团的指挥 (Conductor of Leipzig Gewandhaus Concerts)。他名叫曼德森 (Felix Bartholdy Mendelssohn)。我们不能想象这间教堂管风琴的人差一点就失去了让十九世纪当代最有名的风琴作曲家弹奏这台管风琴的机会。最佳的管风琴配上最有名的作曲风琴高手，何等美好！

今天复活的主，万王之王来到我们生命中间，祂用祂为我们受伤的钉痕的手来敲你我的心门，我们愿意让他进来掌管我们的一生吗？祂爱我们甘心为我们的罪受死，祂爱我们乐意为我们复活，好让我们得以挣脱撒但的权势，救我们出死入生，你愿意让祂的宝血洗净你的罪吗？你愿意口里承认耶稣是主，心里相信神叫祂从死里复活吗？如果你愿意，圣经应许你必然得救。(罗 10:9) 请不要错过这机会，愿我们低头祷告，求神拯救我们出死入生。因信耶稣，蒙神恩典，成为神的儿女，顺服神，跟随主，经历祂的复活大能。

www.jamessun.net N03241S 雅各